



忙碌的日程激发出越发亢奋的情绪，讲话的气势更张扬，语速更急促，她便越来越不喜欢和她说话了，仿佛总是被催赶着……

妖烧记

无可倾慕，即是绝情

文 | 于是 图 | 资料

很久没见到这个妹妹了。

十多年前，她是她最要好的朋友，漂亮，聪明，话多，泪多。她们一起在酒吧里谈天说地，不去咖啡店，只去酒吧，想找一种西方小说里才有的氛围，以及男友。但她更漂亮些，整日戴着美瞳，涂着紫色或蓝色的眼影，终究是比她更招人。她知道很多这个女人的事。有可能太多了。有一次，她的一任男友喝醉了给她打电话，讲述了这个女人的秘密，醉意之下是恨意，她这才知道，并不是每一个被她招惹的男人都喜欢她。他们会渐渐知道她的自私，她的贪婪，她的霸道，还有一种难以言喻的负能量——喝再多的酒，用再多的诗词都难以表述的负面影响——能让她身边的人感到极度不安全、不幸福。口不择言的醉汉还担忧地

对她说，你不觉得自己身边的资源都被她抢光了吗？而她像个宽容的姐姐，包容她的无礼，视其为逼人的灵气和淘气，也因此赋予自己责骂她的权力。妹妹敢怒不敢言，只说姐姐是为了自己好。再后来，姐姐给妹妹介绍了一份好工作，三年之内，妹妹就在复杂的办公室人际关系里站稳了脚跟，用她一贯的魅力打造了一系列有益于前途的关系网，忙碌的日程激发出越发亢奋的情绪，讲话的气势更张扬，语速更急促，她便越来越不喜欢和她说话了，仿佛总是被催赶着——你快点讲完，听我讲，我的意见永远比你正确，我永远比你美丽，也永远比你前途。从此之后，姐姐就不去找妹妹玩了。

酒吧，再也不去了。男人的事，再也不交流了。没有可供倾慕的人性养分，就已

是绝了情，再热络都是假象。最容易交好的闺蜜，也最容易生疏。一旦生疏，永不能再复合。因为彼此是深知的，深知对方曾经的美好和单纯，也就越知道当下的做作和丑陋。哪怕是曾经形影不离的闺蜜，现在也不过是个无用的熟人。姐姐依然豁达又宽容，不想去怪罪她的无情。妹妹也依然自私又绝情，不想勉强自己屈就一段过气的友情。

既已神离，就不必貌合，双方有同等的觉悟，这不是默契又是什么？感情的新陈代谢，由不得单方面的一往情深。无论恋情还是友情，这总是真理。和这个女人告别后，她觉得，经历过这样的友情，再无情的爱情也能安之若素了吧。

乐活记

得闲饮茶

文 | 石上 图 | 资料

犹如一阵来自西北大漠的朔风，我们一行十几人披着满身征尘疾步走进羊城那家著名的早茶店。经过2000多公里的行程，一天一夜的煎熬，帅哥美女们早已被折磨得神情憔悴，活像刚从集中营逃出来的难民。如此狼狈的造型，引得一旁等餐的本地食客纷纷侧目。

娇小可爱的服务生使大家目不转睛，但她温婉的广东话却让人一头雾水。壮汉们则用豪爽粗犷的内蒙古话乱糟糟地点餐，要餐具。双方鸡同鸭讲式地交流了半天谁也没听清彼此在说什么。最后领班发挥了她的语言优势，操着粤式普通话招呼大家。也许是真的饿坏了，也许是北方人的性格使然，几个五大三粗的家伙在她递过来的菜单上一通狂轰乱炸。搞得人家边记菜品边劝我们不要点

太多，以免浪费。

各色闻所未闻的点心小吃坐在拳头大小的碟子上，依次被端上餐桌。我还未及仔细欣赏，这些姹紫嫣红的艺术品就被毫无审美的同事们吃个精光。面对每次一光的碟子，上菜的美女颇为惊讶，向她的同事挤眼示意，两人欲笑又止。而坐在旁边的一位阿婆，则完全被我们的食量震慑住了。她瞪着眼盯着我们，想弄清楚这群野人究竟是怎样把几倍于她的早点填进肚子里去的。

当我打着各种气味的饱嗝，看着面前小山般的碟子和笼屉发呆时，才意识到我们对自身的消化能力过于乐观。当初狼吞虎咽的人们，现在开始面面相觑。此时，我们还有四分之一的点心没有上桌。看看坐在周围的食客，个个气定神

闲，品茗聊天，有条不紊，似乎不为任何事情担心。好像他们桌子上的食物永远也吃不完，口中的话题永远都那么新鲜有趣。我发现，坐得最久的是那些老年食客。他们似乎在以早茶为媒介回忆着自己的美好时光。我曾听说，他们会为吃一顿钟意的早茶穿越整个城市，这顿早茶他们可以从早一直喝到晚。对于生活在这里的人来说，吃仅仅是早茶的一小部分，聚会聊天才是早茶的主要内容。

当我们挺着被各色食物撑起来的肚子蹒跚地走出店门时，已是午饭时间。车停在马路对面，可我们一帮人站在街道旁，谁也不敢立刻走过去。我们吃得太多了，行动变得迟缓起来，只能望着街上疾驰而过的汽车欲行又止。



看看坐在周围的食客，个个气定神闲，品茗聊天，有条不紊，似乎不为任何事情担心。好像他们桌子上的食物永远也吃不完，口中的话题永远都那么新鲜有趣。

资讯

Information

2014 WINE100 葡萄酒节

10月17日—19日，沪上最大规模的WINE100葡萄酒节(BEST BUY)助阵上海国际艺术节！现场多款得奖葡萄酒供您品鉴！葡萄酒节还能玩转时尚、艺术、视觉、社交、音乐五大元素，能看见由《DESTINATION LUXURY》提供的世界美景之极致的影像及上海公共艺术项目——奔牛计划。



蜘蛛网“约影”平台正式上线

“真约影，真社交”——蜘蛛网约影平台正式上线。蜘蛛网创始人兼首席执行官杨明秋表示，蜘蛛网“约影”平台具有以下独创性——首先，它是中国第一个具有电商功能的约影平台，使约影与购票融为一体；它是中国第一个具有保险功能的约影平台，使约影无任何经济风险；它还是中国第一个将虚拟社交和真实社交融为一体的电影社交平台。据悉，“约影”平台与其他交友网站、电影购票平台相比，可以实现“真社交”。目标用户是有观影兴趣的单身男女。



歌薇Color Zoom跃型耀色全球大赏

德国歌薇2014 Color Zoom跃型耀色大赏中国区颁奖盛典日前在上海盛大举行。本次盛典以表演秀形式举行。主办方歌薇中国总代理上海丝薇美发用品有限公司邀请了700余位行业精英欢聚一堂，共同注目歌薇Color Zoom2014中国赛区三个组别国家冠军的揭晓。



百威风暴电音节十月登陆上海

百威风暴电音节近日宣布，主办方A2LIVE将携手本届电音节主赞助商百威啤酒，合力为广大电音爱好者奉上一场史无前例的至尊电音盛宴。发布会同时揭晓了2014百威风暴电音节的主题曲——由华语天王王力宏与世界顶级DJ Avicii联手打造的电音金曲《忘我》。



英国当代名剧《偷心》首演

由上海话剧艺术中心出品的英国当代名剧《偷心》19日在上海话剧艺术中心首演，正式拉开该剧第九轮演出序幕。《偷心》舞台呈现全部

为黑白灰的色调。用以体现故事的主角们极度痛苦、分裂和崩溃的精神状态，以及这场被雷国华导演称为“一场情感杀戮的故事”的残忍与触目惊心。用以体现一种强烈而深沉的震撼。10月6日晚，《偷心》将迎来第100场演出。

九龙山速度赛马骑师文化节

驭马文化节中国长三角(上海)新闻发布会日前在外滩游艇会举行。会上，将对即将于下月举办的驭马文化节，特别是定于10月12日举行的2014浙江九龙山全国速度赛马骑师邀请赛暨驭马文化节比赛日，以及10月11日CECF驭马文化节上海主题晚宴的活动亮点进行官方发布。中国农历马年的CECF驭马文化节选择国际大都市上海作为今年几项重要活动的举办地，旨在为从长三角地区辐射全国的精英阶层推介呈现高水平纯血马速度赛事这一优雅的“王者运动”，并从中倡导精致风尚的全新精英马主文化生活方式。



世界游客“网”情深游闵行

金秋十月网球大师赛激战上海，点燃沪上网球热潮。上海重磅推出顶级赛事旅游产品“一网情深游闵行”。“一网情深”项目

升级，面向全球网球爱好者招考。届时游客不但能亲临现场感受火热赛事，获得和网球大师亲密接触的机会，更有专职导游带游客游览召稼楼与水博园、七宝古镇等闵行知名景点，晚上还将放松体验虹梅路老街的海派休闲时光。

“意想不到”的惊喜尽在蔓越莓

美国知名蔓越莓品牌Ocean Spray优鲜沛开展了首场蔓越莓健康烹饪课堂。著名营养学家刘纳分享了蔓越莓健康价值的最新研究，展现了其在泌尿道健康和免疫系统方面带来的令人“意想不到”的积极作用，名厨则展示了蔓越莓中式菜肴，惊喜无限。



bacodes引爆眼镜“心情风尚”

近日，国际时尚品牌bacodes(中文名“构”)正式抢滩登陆上海，为大家带来了不同“心情风尚”的潮流时尚眼镜。bacodes发布活动以“释放·自我”为主题，开展了一场不同寻常的时尚换“形”秀。感受这小小配饰转换心情的“魔力”。

